

I/1.

## ELŐTERJESZTÉS

### Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. március 27-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató a legutóbbi Képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, tárgyalásairól.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

1. március 02-án a Biogáz üzem befektetőinek képviselőjével Koncz Gyulával valamint helyi állattartók, telepek tulajdonosaival, Machnicz Endrével a Haladás Plusz Kft. igazgatójával, és dr. Kovács György Medgyesbodzás Bojler Kft. ügyvezető igazgatójával tartottunk megbeszélést, hogy a megépülő Biogáz üzem alapanyag ellátottsága mennyire biztosítható. Várhatóan ezeknek a gazdasági társaságoknak a biogáz üzem plusz bevételekre ad lehetőséget a jövőben.
2. március 06-án Budapesten a Süllős Kft. ügyvezető igazgatójával Süllős Gyula úrral tárgyaltam, ahol ismertettem az igazgató úrral a Képviselő-testület döntését, miszerint augusztus 31-el felmondjuk az önkormányzat és a Kft. között létrejött bérleti szerződést. Tájékoztattam arról, hogy valószínűleg az áprilisi Képviselő-testület ülésen fog döntés születni, hogy az önkormányzat kívánja a továbbiakban üzemeltetni a konyhát, ha nem közbeszerzési eljárás keretében kerül kiválasztásra a leendő üzemeltető.
3. március 07-én Budapesten az Aquaprofit Zrt igazgatójával, Udut Péter úrral tárgyaltunk Szebellédi Zoltán polgármester úrra együtt az ivóvízjavító programmal kapcsolatban. Mivel az elmúlt hetekben több cég is megkereste az ivóvízjavító társulásunkat víztisztító technológiákkal, és arra kértük, hogy ezeket a technológiákat vizsgálja meg, és tájékoztassanak bennünket arról, hogy ezek közül melyik a legelőnyösebb számunkra. Ezek a vizsgálatok most folynak, és várhatóan közeljövőben tájékoztatást kapnak.
4. március 08-án Békéscsabán aláírtam a konzorciumi szerződést, mely a Békés-megyei önkormányzat által az önkormányzatos közös energia beszerzésre irányul.
5. március 10-én megrendezésre került az óvodabál, én úgy gondolom sikeres volt, a szervezőktől azt a tájékoztatást kaptam, hogy közel fél millió Ft tiszta bevétele volt, ami természetesen majd az óvoda gyermekek érdekében lesz felhasználva.
6. március 14-én a katolikus temetőben megemlékezés lett szervezve március 15-e alkalmából Kuzma Károly honvéd hadnagy síremlékének megkoszorúzásával. A síremléket a Tisztelet a Hősöknek Társaság újította fel, több helyi vállalkozó támogatásával, és iskolás gyermekek segítségével.
7. március 15-én a Művelődési Házban ünnepi megemlékezés volt az 1848-as szabadságharc 164. évfordulója alkalmával. Az ünnepségen iskolás gyerekek nagyon színvonalas előadással leptek meg minket, majd ezt követően a város központjában lévő emlékművet megkoszorúztuk.
8. március 20-án a Gyermekjóléti Szolgálat éves tanácskozásán vettem részt, ahol jelen voltak mindazok, akik a veszélyeztetett gyermekekkel kapcsolatban bármit is tudnak tenni, vagy tehetnek valamit. A gyermekjóléti szolgálat tájékoztatójában közölt adatok nagyon elgondolkodtatóak, hiszen a medgyesegyházi gyermekek jelentős része hátrányos helyzetű. Ez társadalmi és gazdasági okokra vezethető vissza, és sajnos ez nagyon sok egyéb problémát generál. A résztvevők megegyeztek abban, hogy sokkal szorosabb együttműködés kell ahhoz, hogy ezt a feladatot hatékonyabban lehessen ellátni.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem tájékoztatóm megvitatását.

Medgyesegyháza, 2012. március 22.



Ruck Márton  
polgármester